



更多精彩报道
扫码看本报

A08

纵览

三湘都市报 2019年6月26日 星期三
编辑/刘永明 图编/言琼 美编/高原 校对/曾迎春

章莹颖案嫌疑人绑架谋杀罪名成立

他将面临终身监禁或死刑判决 中国外交部:要求美方将凶手绳之以法

美国伊利诺伊州中部地区联邦法院陪审团6月24日裁定,布伦特·克里斯滕森2017年绑架和谋杀中国访问学者章莹颖的罪名成立。案件审理将进入量刑阶段。

12名陪审员一致裁定 克里斯滕森有罪

章莹颖案6月12日进入正式审判,检辩双方在证人证言环节共传唤35名证人,之后分别结束了己方的证据阶段。法官安排24日上午双方向陪审团做结案陈辞,之后陪审团回到会议室,开始他们对案件的讨论。

由于检方提供的证据链充分,尤其辩方律师之前曾公开在法庭上承认被告杀害了章莹颖,12名陪审员组成的陪审团一致做出嫌疑人克里斯滕森有罪的裁定。

根据裁定,克里斯滕森面临三项指控:将章莹颖绑架致死;向美国联邦调查局谎称章莹颖失踪那天他不在现场,而是在打游戏和睡觉;向联邦调查局撒谎,称自己当天的确用车载

过一名亚洲女性,但是不久就让她下车了。

家人感谢陪审团的努力 案件7月8日进入量刑阶段

当天的庭审结束之后,章莹颖的父亲章荣高带领家人对在场媒体发表声明,感谢陪审团为伸张正义所做的努力,感谢所有在本案中提供帮助的人。

为章莹颖家人提供法律援助的华人律师王志东接受记者采访时说,从案件的定罪,“可以看出在没有任何一个单独证据可以给嫌疑人定罪的情况下,检方把嫌疑人所做的可疑动作作为证据链串联起来,形成证据链”。

按照法院安排,此案暂时休庭,将于7月8日进入量刑阶段。克里斯滕森将面临终身监禁或者死刑判决。

章莹颖2017年4月前往伊利诺伊大学厄巴纳-尚佩恩分校学习,同年6月9日在搭乘一辆黑色轿车后失踪。美国联邦调查局同年6月30日逮捕了嫌疑人克里斯滕森,指控他涉嫌绑架和杀害章莹颖。 ■据新华社



中方回应

将凶手绳之以法 伸张正义

对于克里斯滕森绑架章莹颖罪名成立这一消息,中国外交部发言人耿爽在6月25日的例行记者会上表示,“我们一直密切关注章莹颖案进展,也注意到最新的庭审情况。”

中方要求美国的司法部门依法公正审理此案,将凶手绳之以法,使正义得到伸张。同时,中国驻芝加哥总领馆也将继续为章莹颖的家属在美处理相关事务提供协助。

图片·新闻



返回地球

6月25日,在哈萨克斯坦杰兹卡兹甘,运载3名宇航员的“联盟MS-11”飞船返回舱着陆,他们来自不同国家,结束了在国际空间站半年多的任务。 新华社图

美国宣布对伊朗最高领袖实施制裁

美国总统特朗普6月24日签署行政令,对伊朗最高领袖哈梅内伊及其领导下的机构实施制裁。

特朗普当天在白宫签署行政令时表示,此次制裁是对包括击落美国无人机在内的伊朗近期一系列行为的回应,伊朗最高领袖应对伊朗这些“敌对行为”负

责。此次制裁将切断哈梅内伊、最高领袖办公室及相关人员的重要财政来源。

美国财政部当天还宣布制裁伊朗伊斯兰革命卫队8名高级指挥官。美财部长姆努钦在一个记者会上说,特朗普已要求他本周晚些时候制裁伊朗外长扎里夫。 ■据新华社



线上抵押贷 惠享好时贷



·交通银行普惠金融——线上抵押贷·

- 评估无费用** 在线评估0费用,便捷自助享普惠
 - 抵押成数高** 住房最高抵7成,盘活资产助展业
 - 贷款额度高** 最高可贷500万,经营周转贷无忧
 - 额度期限长** 最长个人5年企业3年,安心又省心
 - 贷款自由用** 随借随还循环用,精明省息很实惠
- 省费省心一站式服务 助您惠享好时“贷”

详情请咨询交通银行各营业网点,或致电客服热线。
客服热线: 95559 www.bankcomm.com



立即申请



始于1908 您的财富管理银行